



TURISZTIKAI HÍRLEVÉL

2011. 04. 01. (péntek)

A tartalomról:

- helyi hírek – érdekességek
- aktuális rendezvények, programajánló
- turisztikai hírek az országból

Híreit Ön is beküldheti, s mi továbbítjuk!

Kérdése vagy megjegyzése van? Küldje el nekünk a
szeghalom@tourinform.hu

e-mail címre vagy hívja a 66/470-395 telefonszámot.

***Szerkesztő: Tőkésné Gali Mónika
Angyal Jánosné***

HELYI HÍREK – ÉRDEKESSEGEK

ÖT ÉVES A DÉVAVÁNYAI ZSOMBÉKOS CITERAZENEKAR

Ebből az alkalmából szeretettel meghívjuk a népzeneét kedvelő tisztelt lakosokat

2011. április 16-án 17.30 órától *megrendezésre kerülő*

JUBILEUMI KONCERTÜNKRE



Vendégeink;

**A Sóvirág és Mákvirág utánpótlás zenekar
Balla Tibor - tekerőlant
Ahhozképest Népzenei Együttes
Őszi Napfény Nyugdíjas Klub Népdalköre
A koncertet követően TÁNCHÁZ**

a táncot vezeti:

*Kovács Sándor - a művészeti iskola néptánc tanára
muzsikál: a Zsombékyos és az Ahhozképest*

Az est alatt büfé és zsíros kenyér biztosítja az energiát.

*A BELÉPÉS INGYENES, minden korosztályt
nagy szeretettel várunk*

Helyszín: Művelődési Ház

„Majd úgy fogunk táncolni, mint a molnár tyúkjai.....”

BÁLT RENDEZTEK A VÉSZTŐI SPORTEMBEREK

A vésztői sportegyesületek — tenisz, labdarúgó és erőemelő — a közelmúltban második alkalommal rendeztek városi sportbált, s ennek keretében hagyományteremtő szándékkal, idén először a különféle sportrelikviákból jótékonyági aukciót is hirdettek.

Az árverésen befolyt 100 ezer forintot az egyesületek az utánpótlás-nevelésre fordítják. A Sinka István Művelődési Központban megrendezett bálon adták át a tavalyi év legkiválóbb sportolóinak járó díjakat is. A teniszező Turbucz Attila, a labdarúgó Litauszky Tamás, az erőemelő Csüllög Béla és az asztaliteniszező Barabás István egyaránt kitüntetésben részesült. Szintén a sportbálon adták át a vésztői teniszcsapatnak a megyei bajnokságban elért 3. helyezéért járó díjat is.

ÜLÉSEZTEK A KÖZKINCIS KERESZTAL RÉSZTVEVŐI FÜZESGYARMATON

2011. március 29-én Füzeggyarmaton tartották a Közkincs kereszthal soron következő ülését. A megjelenteket Bere Károly polgármester, a Kistérségi Társulás elnöke köszöntötte, aki többek között arról is beszélt, hogy fontosnak tartja a kultúra



és a turisztika összekapcsolását a térségben. Ezt követően Lévainé Homoki Éva, a Művelődési Ház vezetője bemutatta Füzesgyarmat kulturális intézményeit.

Ezután került sor a kistérségi kulturális stratégia megtárgyalására. Az előző ülésen kiválasztott 3 megvalósítandó projekthez gyűjtötték az ötleteket a közművelődési szakemberek, amelyek nagyon kreatívak és előremutatóak voltak. A találkozón jelen lévő Pocsajiné Fábián Magdolna és Dombi Ildikó - akik a kulturális stratégiát készítik -, rengeteg javaslattal segítették a munka menetét.

Összességében egy rendkívül hasznos, eredményes délutánt töltöttek el a résztvevők, akik többek között azon is dolgoznak, hogy megfelelő kulturális stratégiája legyen a térségnek, olyan, amelyet később az emberek szolgálatába lehet állítani. Egyeztettek a térség Rendezvény naptáráról is, amely áprilisban fog megjelenni.

TISZTELT PARTNEREINK!

A turizmusban tevékenykedők elemi érdeke, hogy **Magyarország valóban "virágos" legyen**. Ezért talán nem kell több szót fecsérelni annak magyarázatára, hogy a Virágos Magyarország mozgalom valóban egy értelmes és nemes ügy, amihez nem is annyira pénz, mint akarat, tenni akarási és lelkesedés szükséges. 2004-től a tavalyi évig összesen 2476 település nevezett a versenybe.

A versenyre **önkormányzatok jelentkezhetnek - 2011. május 30-ig - Versenyfelhívás 2011 és jelentkezés!**

A jelentkező települések a www.viragosmagyarorszag.hu honlapra bemutatkozó anyagot is küldhetnek településeikről, melyet feldolgozunk és kiegészítünk a településen vagy annak környékén található és a NETÁ-ból elérhető szállások linkjeivel. Tavaly több, mint 400 ilyen linket helyeztünk el az oldalon. Ezzel pedig segítünk a szálláshelyeknek.

Az oldalon további hasznos rovatok és olvasnivaló is található.

Üdvözlettel:

Veres István

Virágos Magyarország

alelnök

A VIDÉKFEJLESZTÉSRŐL TANÁCSKOZTAK SZEGHALMON

Az idei egységes kérelmek (területalapú támogatási igények) benyújtási határideje május 15. — hangzott el a Körös-sárréti Vidékfejlesztési Egyesület és a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) Békés Megyei Kirendeltsége által tartott tájékoztatón, Szeghalmon.



A rendezvényen a nyertes vidékfejlesztési pályázatok elszámolásával kapcsolatos aktualitásokról is beszélt Németh Tibor, az MVH megyei vezetője. Szívós László, a Körös-sárréti Vidékfejlesztési Egyesület munkaszervezet-vezetője kifejtette: az egyesület közelmúltban megtartott közgyűlésén elfogadták a „Sárrét-Bihar fenntartható fejlődése” elnevezésű helyi vidékfejlesztési stratégia (HVS) felülvizsgált változatát.

A munkaszervezet vezetője a fő célkitűzéseket is ismertette. Ezek a helyi életminőség javítása, a helyi vállalkozások erősítése, a fenntartható fejlődés támogatása, a turizmus fejlesztése, valamint a mezőgazdasági termékek helyben történő feldolgozási szintjének növelése, az értékesítés, piacra jutás támogatása. A szakember azt is hozzátette, hogy e fő célkitűzések alapján hirdetik meg a LEADER-program támogatási intézkedéseit. A vissza nem térítendő források elnyerésére várhatóan júliusban lehet majd pályázni.

MEGYEI TWIRLING VERSENY

A Megyei Twirling Versenynek ismét a füzesgyarmati Sportcsarnok adott otthont, melyet a Sárréti Gyöngyhalász Gyermeksport Egyesület elnöke Kovács Gábor nyitott meg. A Sárréti Twirling Team évek óta a botforgatás sportág hazai élvonalába tartozik, az utánpótlás nevelés kiválóan működik.

EREDMÉNYEK:

Kötelező kategória - Egyéni

E.K.I. Children

1. Tóth Gréta Janka (Köröstarcsa)
2. Szilágyi Boglárka (Vésztő)
3. Kazai Dorka (Vésztő)
4. Kaszai Lili (Vésztő)
5. Pardi Szabina (Vésztő)

E.K.I.Kadet

Holtversenyben

1. Török Csenge (Köröstarcsa) és Pákozdi Réka (Vésztő)
3. Vértés Viktória (Köröstarcsa)

E.K.I. Junior

1. Harascsák Anita (Vésztő)
2. Pardi Kinga Vanessza (Vésztő)

E.K.II. Kadet



1. Köleséri Liliána Krisztina (Füzességymart)

E.K.II. Junior

1. Nyíri Olga (Köröstarcsa)
2. Gyarakai Bettina (Köröstarcsa)
3. Vetési Viktória (Köröstarcsa)

Alap I. Kadet

1. Barna Napsugár (Szeghalom)

Alap II. Kadet

1. Oláh Panna (Füzességymart)

D. Kadet

1. Kovács Gréta (Szeghalom)

D. Junior

1. Csató Noémi (Szeghalom)

C. Junior

1. Túri Judit (Füzességymart)
2. Novák Vivien (Füzességymart)
3. Márki-Kira Éva (Vésztő)

B. Junior

1. Nagy Szilvia (Vésztő)

B. Senior

1. Kiss Ildikó (Füzességymart)

Free Style kategória - Egyéni

1. Túri Judit (Füzességymart)

Free Style kategória – Páros

1. Túri Judit – Novák Vivien (Füzességymart)

A versenyzők két hét múlva Kisvárdán, a Tiszántúli Régiós Versenyen adnak számot tudásukról, ahonnan az első hat helyezett jut tovább, a május eleji gyáli Országos Twirling Versenyre.



Edzőtársaim: Gál Ágnes, Macskin Zita, Nyíri Zsófia és Takács Zsigmondné.

Szeghalom, 2011. március 29.

Macskinné Pór Erzsébet

AKTUÁLIS KÖRÖS-SÁRRÉTI PROGRAMOK

Szeretnénk tájékoztatni mindenkit, hogy a Vésztő-Mágori Történelmi Emlékpark (0666/477-148) és a KMNP Réhelyi Látogató Központja (0666/483-083) április 1-jétől várja Kedves Vendégeit.

Füzesgyarmaton a Tájház mindennap látogatható.

Bejelentkezés: 0630/431-0277

Szeghalmon a „Mundérba bújt történelem” kiállításra bejelentkezni a 0670/339-7837-es telefonszámon lehet.

Kérem a tisztelt Szállásadókat, hogy vendégeiket tájékoztassák ezekről a lehetőségekről!

Középiskolások kerékpáros, segédmotor-kerékpáros és autós ügyességi versenye	2011. április 1.	Szeghalom, Sportcsarnok, Kossuth tér	Biztonságos Közlekedésért Közhasznú Egyesület
„Fokozottan védett madarunk, a fehér gólya” - interaktív kiállítás	2011. 04.01-10.31.	Dévaványa, Réhely	Réhelyi Látogatóközpont, Tel.: 0666/483-083; email: katalin.szelne@kmp.hu ; www.kmp.hu
„Hajnali tűzokles” - kora reggeli tűzokdörgés megtekintése szakvezetővel 6100 Ft/4 fő terepjáróval	2011. 04.01-05.08.	Dévaványa, Réhely	Réhelyi Látogatóközpont, Tel.: 0666/483-083; email: katalin.szelne@kmp.hu ; www.kmp.hu
Költészet Napja	2011. április 11.	Szeghalom, Művelődési Ház	Művelődési, Sport- és Szabadidő Központ, Tel: 0666/371-542
Költészet Napja (Nagyvárad Kis-Stúdió-Színház)	2011. április 12. 17 óra	Füzesgyarmat, Művelődési Ház	Hegyesi János Könyvtár és Művelődési Ház Tel.: 0666/491-795 e-mail: fgykonyvtar@fuzestv.hu
A békéscsabai Vasútmódellező Klub bemutatója, kiállítása	2011. április 11.	Dévaványa, Helytörténeti Gyűjtemény	Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény, 5510 Dévaványa, Széchenyi u. 8; Tel: 0666/485-040; www.bereczkimuzeum.gportal.hu



MEGYEI HÍREK

Vezetőket képeznek a diákokból

Júniusban indul a Dél-alföldi Talentum Akadémia. Egy héten keresztül, egy gyulai táborozás során igyekeznek a tehetséges diákok vezetői képességeit kibontakoztatni.

A képzés három évfolyamból áll, ez idő alatt többek közt az érzelmi intelligenciát, az ön- és emberismeretet, a kreativitást és a felelősségvállalást erősítik az aktuálisan érettségizett tanulóknál. A felmérések szerint a végzett diákok 5 százalékában lelhető fel vezetői képesség, amelyet az akadémiát létrehozók szerint erősíteni kell.

A későbbiekben ezt felméri, a tehetségeket pedig értesítik, hogy vegyenek részt az ingyenes kurzuson. Az akadémia a Csaláért Alapítvány, a megyei önkormányzat és a szeged-csanádi egyházmegye együttműködésével jön létre

Meghívó

Szeretettel várjuk a közönséget **2011. április 5-én, kedden 15 órakor** az Andrássy Úti Társaskör Művészkávézójába (Békéscsaba, Andrássy út 31.) **GABUREK KÁROLY (1936-1986)** békéscsabai festőművész **EMLÉKKIÁLLÍTÁSÁRA**

Megnyitja: Sass Ervin, újságíró Közreműködik: Frankó Tünde Liszt-díjas, érdemes művész, a Magyar Állami Operaház énekművésze Zongorán kíséri: Nátor Éva

A tárlat anyagát köz- és magángyűjteményekből válogattuk, május 25-ig látogatható.

A Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság programjai

A Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság **áprilisban** megrendezésre kerülő programjai:

Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság 5540 Szarvas, Anna-liget 1, Pf.: 72.

- **Április 1. péntek:** "Természet akcióban" - Máté Bence, a BBC Év Természetfotósa 2010. győztesének fotókiállítása. 10.00-tól a kiállítás ünnepélyes megnyitója. A kiállítás 2011. április 1-június 30-ig látogatható. Belépődíj: 400 Ft/fő és 300 Ft/fő

- **Április 9. szombat:** "Ébred a liget" botanikai túra. Szakvezetéses túra az Anna-ligetben. Túravezető: Sallainé K. Judit Programdíj: 400 Ft/fő és 300 Ft/fő

- **Április 25. hétfő:** HÚSVÉT. Rendkívüli nyitva tartás. Belépődíj: 400 Ft/fő és 300 Ft/fő

- **Április 30. szombat:** "A méhek napja Magyarországon". 10.00-tól méhészeti bemutató, előadás és vásár. Belépődíj: 400 Ft/fő és 300 Ft/fő.



Réhelyi Látogatóközpont: 5510 Dévaványa, Réhely; Tel.: 0666/483-083, Szélné Sándor Katalin; e-mail: katalin.szelve@kmp.hu

- **Április 1. péntek:** "Fokozottan védett madarunk, a fehér gólya". A fehér gólyát bemutató kiállítás április 30-ig látogatható. Belépődíj: 450 Ft/fő és 350 Ft/fő.

- **Április 1 - május 8.:** "Hajnali tűzokles". Kora reggeli tűzokdörgés megfigyelése szakvezetővel. Bejelentkezés minimum két nappal korábban. Programdíj: 6100 Ft/óra szakvezetési díj.

- **Április 23-25. szombat-hétfő:** "Húsvéti hosszú hétvége". A hosszú hétvége keretében biztosítunk 2 éjszaka szállást, félpanziós ellátást és a programokon való részvételt tetszés szerint. Programok: hajnali tűzokles, éjszakai csillagtúra, tanösvény túra, kézműves tevékenység.

Pócs Gabriella
Mobil: +36-30-2262-231
Tel.: +36-66-313-855
E-mail: gabriella.pocs@kmp.hu
www.kmp.hu

Tisztelt Látogatók!

A korai jó időre való tekintettel, a Körösvölgyi Látogatóközpontban május 6. péntek helyett, **április 30-án, szombaton, 24 órakor** kerül megrendezésre a **Fülemülék éjszakája, éjféltúra az Anna-ligetben**. Gyülekező a Körösvölgyi Látogatóközpont kapujánál. Túravezető: Szelényi Balázs, zoológus. Programdíj: 400 Ft/fő és 300 Ft/fő.

Sajtóhír a „XVI. Medivid Agility Kupa és VII. ParAgility Kupa” országos és nemzetközi kutyás ügyességi versenyről Gyula, 2011. április 16-17.

A Gyulai Kutyás Agility Szabadidősport Klub 2011. április 16-17.-én megrendezi a „XVI. Medivid Agility Kupa és VII. ParAgility Kupa” országos és nemzetközi kutyás ügyességi versenyét. A verseny, melyre rekordszámú nevezés érkezett, s ahol több mint 140/ kutyagazda páros áll rajthoz, a Városi sportsarnokban kap idén is helyszínt.

Magyarország legjobb Agilitysei mérik össze tudásaikat!

A verseny a kutyák mérete szerint három kategóriában – maxi, midi, mini és teljesítményosztályuk szerint négy kategóriában kerül megrendezésre. Kezdő, Agility 1, Agility 2, Agility 3, amely a legmagasabb fokozatú teljesítményosztály.

A Gyulai Kutyás Agility Szabadidősport Klubból a következő versenyzők és kutyái képviselik:



Márk Annamária-Coty, Kurpé Rebeka-Kókusz, Baráth Orsolya-Molly, Nagy Réka-Chelsea, Sparkie, Chane, Krasznai Ágnes-Cory, Apolló, Szabó Márton-Trevis, Illyés Enikő-Mely, Hargitayné Kolozsi Beatrix – Kelly, Noir, Csobánka, Crazie, Balogh Dóra-Inky, Toby és két ParAgilitys versenyző – Ale Patrícia-Do, Mányik Richárd-Oszkár.

A verseny bírói:

Sascha Gründel Svájc-ból, aki jelenleg Európa legnépszerűbb Agility bírója.

Tóth Árpád nemzetközi Agility bíró a Magyar Agility sport prominens képviselője.

A rendezvény április 16-án szombaton reggel 8.30-órakor ünnepélyes megnyitóval kezdődik, majd ezt követően a verseny fővédnöke Dr. Görgényi Ernő Gyula Város Polgármestere mond köszöntőt és nyitja meg a kétnapos versenyt. A rendezvény vasárnap délután ünnepélyes díjátadással zárul.

A rendezvény díjmentes!

A versenyről naprakész információt talál a medivid.fw.hu honlapon!

A rendezvényt Gyula Város Önkormányzata és a Békés Megyei Önkormányzat mellett több helyi vállalkozó támogatja.

Gyula, 2011. 03. 19.

Minden kedves kutyás és kutyabarát vendéget szeretettel várunk az agility kupára!

Gyulai Kutyás Agility Szabadidősport Klub

Alt Sándor
elnök

Sinai-Hajnal Edit
sajtóreferens

Kortárs Művészeti Találkozó Gyulán

A Corvin János Múzeum az idei Tavaszi Fesztivál keretében megszervezi az I. Gyulai Kortárs Művészeti Találkozót április 8-án, pénteken 18 órakor a Kohán Képtárban. Az eseményen az irodalom, a fotó, a képzőművészet, a performance és a zene műfajok egy-egy helyi képviselője vesz majd részt. Kiállít a Székely Aladár Fotóklub, valamint a Gyulai Alkotó Kör. Kiss László irodalmi műsorral, a 3T Csoport performance-szal készül. A találkozót a gyulai Percek Kérdése zenekar műsora zárja. Várunk minden alkotót és kultúrára éhes érdeklődőt. A belépés ingyenes. Az eseményről további információ a 66/464-117-es számon kérhető.



ORSZÁGOS HÍREK

Kormánydöntés a Széchenyi Pihenő Kártya idei kibocsátásáról

A kormány március 30-i ülésén döntött a Széchenyi Pihenő Kártya kibocsátásáról: az új cafeteria elemet a munkáltatók évi 300.000 forint értékben adhatják a munkavállalóknak járulégmentesen, kedvező adózással. Mint arról korábban többször is hírt adtunk, a Széchenyi Pihenő Kártyával szálláshely-szolgáltatással együttesen vehetők igénybe azok a szolgáltatások, amelyek a pihenést, valamint az egészség védelmét és megerősítését szolgálják.

A Nemzetgazdasági Minisztérium által szerda este kiadott közlemény szerint ide tartozik a szálláshely-szolgáltatás, az éttermi vendéglátás, a fürdőszolgáltatások, a betegségmegelőző, egészségmegőrző, egészséghelyreállító szolgáltatások, a múzeumi, színházi, növény-állatkerti, ill. egyéb művelődési intézményi belépők, a természetvédelmi területek, tematikus parkok, szabadidőparkok belépői, az utazásszervezőknél megrendelt belföldi utazási csomag, a testedzési szolgáltatások, a verseny- és lovaglóstállók szolgáltatásai.

A 300.000 forintos keretösszeg a kedvezményes adózás felső határa. A munkáltató ezen felül is utalhat a kártyára, de ezt az összeget az egyéb jövedelmekkel azonos járulékok terhelik.

Minden munkavállaló egy társkártyát kaphat térítésmentesen.

Annak érdekében, hogy a munkavállalók 2012-ben minél szélesebb körben a SZÉP Kártyát választhassák, már 2011-ben kész és működő rendszert kell felmutatni számukra. A SZÉP Kártya piaci bevezetése a kormányrendelet hatályba lépését követően néhány hónapot vesz igénybe.

Széchenyi Pihenő Kártya elfogadóhellyé váláshoz nem kell feltétlenül POS terminállal rendelkezni, fogalmaz a Nemzetgazdasági Minisztérium közleménye. A kormányrendelet szerint a kibocsátó köteles megteremteni az internetes fizetés technikai feltételeit is, vagyis elegendő az elfogadáshoz internetes kapcsolattal rendelkezni. A Széchenyi Pihenő Kártya rendszerében várhatóan több kibocsátó intézmény is részt vesz majd, az elfogadónak azonban elegendő lesz mindössze egy intézménnyel szerződnie.

A kártya alkalmazása becslések szerint 3-5 éves időtávon belül a belföldi turizmus mintegy 35 százalékos fellendülését eredményezi. A multiplikátorhatás figyelembe vételével ez a GDP 0,64 százalékos bővülését és a költségvetési egyenleg 0,13 százalékos GDP arányos javulását eredményezheti – áll a minisztériumi közleményben.

Két kulcsembert is távozik a Főnix Kft.-től

A debreceni közgyűlés döntése értelmében április 1-jétől Cs. Tóth János, a debreceni Méliusz Központ igazgatója váltja Makray Balázst a Főnix Rendezvényszervező Nonprofit Kft. élén – adta hírül a [www.dehir](http://www.dehir.hu) hírportál. Makray Balázs megbízását március 31-el szünteti meg az önkormányzat, a korábbi vezető közös megegyezéssel távozik a cégtől.

Az előterjesztésben az szerepelt, hogy munkaviszonya június 30-ig megmarad, de áprilistól már nem irányítja a szervezetet. A debreceni polgármester a hírportálnak elmondta: a Főnix Rendezvényszervező Nonprofit Kft.-nél szorosabb gazdálkodásra van szükség, ami



létszámleépítést is jelent. Ebben Makray Balázs vezetőként nem kívánt részt venni, ezért közös megegyezéssel távozik az igazgatói posztról. Cs. Tóth János neve úgy merült fel, hogy ő a Méliusz Központnál hasonló munkát végez, és többször szóba került, hogy a megyei könyvtár fenntartását közösen finanszírozná a megye és a város. Ennek az első lépése lehet az, hogy Cs. Tóth János átveszi a Főnix irányítását.

A Turizmus Panoráma Bulletin úgy értesült, hogy a városi nagyrendezvényeket jegyző, valamint a Főnix Csarnokot, az Apolló Mozit és a Kölcsey Központot üzemeltető Főnix Nonprofit Kft.-től nemrégiben távozott Siklósi Csaba programigazgató is. Információink szerint a szakembert a HUNGEXPO igazolta le, ahol a saját szervezésű kiállítások értékesítését vezeti majd.

XVIII. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Turisztikai Napok és XIII. Utazási Kiállítás

2011. március 31. és április 2. között 18. alkalommal rendezi meg a Tiszainform Idegenforgalmi Szolgálat és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat közösen, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Turisztikai Napokat és ennek keretén belül 13. alkalommal az Utazási Kiállítást.

A Turisztikai Napok nyitórendezvény egy Turisztikai Fórum, amely március 31-én 10 órakor, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat Dísztermében – Termékfejlesztés és marketingkommunikáció a turisztikai desztinációk tükrében – címmel kerül megrendezésre.

A fórumon regionális és megyei turisztikai szakemberek tartanak előadást a témában.

Az Aba-Novák Kulturális Központban és az előtte lévő Hild téren április 1-jén 10 órakor nyitja meg kapuit a XIII. Utazási Kiállítás, amelyen az elmúlt évekhez hasonlóan elsősorban utazási irodák, turisztikai információs irodák, regionális marketingigazgatóságok és turisztikai szolgáltatók mutatják be kínálatukat. A rendezvény színvonalát emeli a 2 meghívott külföldi testvérmegye (Hargita és Kovászna megye Romániából), valamint a Szlovák Paradicsom, Szlovákiából. A kiállítás díszvendége Békés megye lesz.

A kiállításon 3 külföldi és társkiállítókkal együtt közel 50 belföldi kiállító vesz részt. A kiállítók az ország minden területéről érkeznek, bemutatva az érdeklődőknek a turizmus belföldi és külföldi kínálatát.

További információ: www.tiszainform.com.

Április elsején nyit az Archeopark



Április elsején nyílik az M3-as Archeopark, amely az M3-as autópálya polgári leágazásánál, Budapesttől 175 km-re, Miskolctól, Debrecentől és Nyíregyházától 50-50 km-re található.

Az M3 Archeopark hazánk első tájtörténeti és régészeti pihenőparkja, a skanzenszerű kiállítóhelyen elevenítik fel a környék kultúráját az autópálya építése során előkerült leletek másolataival. Székely



mintára épült, faszindelyes harangtorony fogadja a látogatót, jurták, az Európában is egyedülálló újkőkori ház, néprajzi házak és a kunhalom nyújt látnivalókat. A régészeti pihenőpark valójában egyedülálló tárlat a tájegység történetéből, tárgyaiból, népi kultúrájából, az észak-alföldi régió természeti és kulturális örökségéből, az autópálya építés során feltárt régészeti leletek hiteles másolataiból.

Jánosi Imre, a Nomád csárda üzletvezetője, a park új bérlője szerint a felújítás után április elsején nyit a park. Szerinte innen éhesen, vagy szomjasan nem mennek el a látogatók, kemencében és lávakövön készült tájjellegű ételeket, mangalica sülteket, kapos-tejfölös, libatepertővel és lilahagymával ízesített kenyérlángost, grillételeket, finom házi pálinkákat, borokat kínálnak. A különleges ételeket a park látványkonyhájában és kemencéjében készítik el.

Az idén is ingyenes Utazás Veszprémben

A korábbiakhoz hasonlóan kiváló színvonalú vásárt ígérnek a 14. alkalommal megrendezésre kerülő Veszprém Megyei Utazás kiállítás szervezői. Az április 9-10-én zajló kiállításról Lasztovicza Jenő, a megyei közgyűlés elnöke valamint dr. Derzsényiné Balajthy Zsuzsanna és Zsebe Péter, a megyei önkormányzat turisztikai referatúrájának munkatársai tájékoztatták szerdán a sajtót.

Lasztovicza Jenő elmondta, hogy a tervek szerint minden a korábbiak szerint alakul: a helyszín most is a Pannon Egyetem aulája, a 95 kiállító mindegyike az idén is kizárólagosan a turisztikai szolgáltatók illetve szervezetek közül kerül ki és változatlan az ingyenesség is, ami a vásár mellett minden kísérő programra is érvényes. A közgyűlés elnöke azt reméli, hogy a kiállítást a korábbiakhoz hasonlóan 6-8 ezer ember keresi majd fel, és a vásár közvetlen sikere a szezon eredményein is látszani fog. A díszvendég Békés megye elnöki szinten képviselteti magát és gazdag kínálattal mutatkozik be. Rajtuk kívül a kiállítók között lesz a ciprusi, a máltai és a szlovák idegenforgalmi képviselő, Veszprém megye minden Tourinform irodája és sok szolgáltatója, a Magyar Turizmus Zrt. regionális igazgatóságai, több TDM szervezet és önálló standdal több tucatnyi szálloda, gyógy- és élményfürdő. A vásárt az idén is több program kíséri, melyek többsége a gyermekeknek kínál kellemes időtöltésre lehetőséget. Az idén is mindkét napon közlekedik majd a városnéző kisvonat, aminek útvonalát kibővítették a Séd-völgyi új fejlesztésekkel. Természetesen a felnőttek sem maradnak ki a sok jóból, az idén is ingyenesen megkóstolhatják például az alsóörsi Soma Pince borait. A díszvendég Békés megye szervezi a hagyományos kvízzjátékot, aminek fődíjaként egy százezer forint értékű külföldi utazás mellett számtalan más ajándék talál majd gazdára.

Mostohagyermek a magyar hajózás

Elsősorban társadalmi érdek az elmúlt 30 évben elhanyagolt Duna karbantartása a magyar hajózási szövetség szerint, amelynek elnöke emellett fontos nemzetgazdasági értéknek nevezte a folyó hajózhatóbbá tételét is.

Szalma Botond, a magyar hajózási szövetség elnöke szenvedélyesen állt ki a szerinte mostohagyermekként kezelt magyar hajózás mellett egy március 30-án tartott budapesti sajtótájékoztatón. Azt mondta: szükség van a dunai hajózás fejlesztésére, ehhez azonban



szakmailag megalapozott stratégia, eszközfejlesztés és vízlépcső kell. A hajózás valamennyi közlekedési ág közül a leginkább környezetbarát, Magyarország központi stratégiai elhelyezkedése pedig versenyelőnyt jelenthet. Arra figyelmeztetett, hogy a Magyarországon aláírásra kerülő Duna stratégiából csak két dolgot nem szabad kihagyni: a Dunát és a stratégiát.

Sztankó Attila, a Személyhajósok Szövetségének titkára beszámolt arról, hogy csak Budapesten közel 50 olyan személyhajó található, amelynek üzemeltetője turisztikából, rendezvény-szervezésből próbál megélni. A közösségi közlekedésben azonban sokkal jobban ki lehetne használni a hajókat - mondta. Ezért is hangsúlyozta, hogy nem pénzt, hanem lehetőséget kérnek: saját kockázatra a belvárosban már az idén elindítanák új szolgáltatásukat. Két cég két hajójával indulna, félórás követési idővel, de ha lenne rá igény ezt sűríteneék. Megfelelő képzésre is szükség van a hajózás fejlesztéséhez, ám Horváth Imre főtitkár, hajóskapitány szerint a magyar hajóképzés illeszkedik a világtendenciákhoz, és bár a képzés technikai szinten kevésbé versenyképes, de szellemi szinten magas szintű. Ha az állam támogatná, hogy összefogjanak a képzési szervek, olyan képzési központ jöhetne létre, amellyel Magyarország ismét betölthetné egykori régiós központ szerepét.

Hong-Kongban megnyílt a világ legmagasabb szállodája

Végre megnyitotta kapuit Hongkongban a világ legmagasabban fekvő szállodája.

A 490 méteres, Ritz-Carlton Hong Kong nevű hotel Hongkong legmagasabb toronyházában, az International Commerce Centerben kapott helyet. Bizonyára ez az épület nyújtja az egyik legjobb kilátást a városra, például a világhírű Victoria kikötőre. A létesítmény 312 szobával rendelkezik. Egy szoba ára éjszakánként igen borsos, 770 dollár, az elnöki lakosztályért pedig 9000 dollárt kell fizetni. A 360 fokos panorámán, a különleges csokoládé üzleten, a LED kivetítőkkel és bárral ellátott úszómedencén kívül egy óriási terasszal is büszkélkedhet a szálloda, méghozzá a 118. emeleten.